
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 44 del 22/03/2021  

 
Oggetto : 
EMERGENZA CORONAVIRUS - PROGETTO DI ARTETERAPIA ONLINE CON 
LENA MAGGIO - DELIBERA DI INDIRIZZO 

 
L’anno duemilaventuno, addì ventidue, del mese di marzo, alle ore 16:15, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 4 1 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di cultura, 
partecipazione e tempo libero. 
 

VISTO il malessere causato dal Coronavirus con l’annullamento di tutte le occasioni di 
incontro e con l’obbligo al distanziamento sociale. 
 

VISTA la proposta dell’arteterapeuta Lena Maggio consistente in un ciclo di 5 incontri 
online intitolati “Gli abbracci che ci mancano”, rivolti alle famiglie di Verzuolo che 
sentono la necessità di confrontarsi in gruppo sentendosi ascoltati e di condividere con 
gli altri le proprie emozioni. 
 

DATO ATTO che l’impegno economico per il Comune è quantificabile in € 200,00 (Iva 
al 22% esclusa) come da preventivo prot. n. 3681 imputabili sul capitolo 1508/99 
dedicato alle attività culturali e servizi per iniziative culturali. 
RITENUTO opportuno organizzare l’evento coinvolgendo la popolazione e farsi carico 
della spesa derivante. 
 

ACQUISITI i pareri favorevoli, di cui all’art.49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e 
all’art. 147/bis del medesimo Decreto Legislativo come disposto dal Decreto Legge n. 
174/2012 convertito nella Legge 213/20121, in ordine alla regolarità tecnica e 
contabile del presente atto, da parte del Segretario Comunale e del Responsabile 
dell’Area Amministrativa Contabile;  
 

CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

PER i presupposti e le ragioni sopra indicati. 
 

DELIBERA 

 

1. Di approvare l’organizzazione del ciclo di incontri online con l’arteterapeuta Lena 
Maggio. 
 

2. Di approvare che le spese derivanti, quantificabili in € 244,00, saranno a carico del 
Comune. 
 

3. Di dare incarico agli Uffici competenti di adottare tutti gli atti e i provvedimenti 
occorrenti per la realizzazione dell’iniziativa evidenziata in premessa. 

 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 
 


